
CONSIGLIO COMUNALE
V COMMISSIONE

Verbale per seduta del 25-07-2007 ore 11:00

Consiglieri componenti la Commissione: Paolino D'Anna, Giuseppe Toso, Giampietro Capogrosso, Carlo Pagan,
Valerio Lastrucci, Claudio Borghello, Tobia Bressanello, Patrizio Berengo, Giovanni Salviato, Franco Ferrari, Michele
Mognato, Roberto Turetta, Giorgio Reato, Danilo Corrà, Fabio Toffanin, Felice Casson, Diego Turchetto, Ezio Oliboni,
Giacomo Guzzo, Giuseppe Caccia, Michele Zuin, Saverio Centenaro, Antonio Cavaliere, Raffaele Speranzon, Alfonso
Saetta, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio.

Consiglieri presenti: Paolino D'Anna, Giuseppe Toso, Giampietro Capogrosso, Carlo Pagan, Valerio Lastrucci,
Claudio Borghello, Patrizio Berengo, Roberto Turetta, Giorgio Reato, Fabio Toffanin, Giacomo Guzzo, Saverio
Centenaro, Alfonso Saetta, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio.

Altri presenti: Assessore Gianfranco Vecchiato, Direttore Giovanni Battista Rudatis, Funzionario Giorgio De Vettor.

Ordine del giorno seduta

Prosecuzione dell'esame della proposta di deliberazione P.D. 1480 del 19.4.07 – Determinazione sull’esito1. 
del procedimento di approvazione del Piano di Lottizzazione in località Alberoni – Lido in adempimento della
sentenza n. 1840/05 del T.A.R. del Veneto
Prosecuzione dell'esame della proposta di deliberazione P.D. 1491 del 19.4.07 - Rideterminazione sulla2. 
proposta di modifica alla V.PRG per l’isola del Lido, ai sensi dell’art. 46 della L.R. 61/85, relativa all’area
denominata “lungolaguna alberoni”, in adempimento della sentenza n. 1840/05 del T.A.R. del Veneto.

Verbale seduta

Alle ore 11.30 il Presidente CENTENARO, constatata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta. 

CENTENARO: ricorda gli impegni presi dall’Assessore la volta scorsa: verificare le proposte della Municipalità e
valutare possibili aree alternativa da proporre in permuta. 

VECCHIATO: fa sapere di avere consultato i rappresentanti delle proprietà, i quali hanno sostanzialmente accettato le
proposte della Municipalità e si sono detti disposti a ritirare il ricorso al TAR e, conseguentemente, anche il Comune di
Venezia ritirerà il proprio ricorso al Consiglio di Stato. 
Comunica inoltre di avere effettuato delle verifiche con l’Assessorato al Patrimonio per individuare eventuali aree in
permuta: la Lido non ve ne sono, alcune potrebbero esserci a Mestre, ma risulta assolutamente non conveniente per
l’Amministrazione comunale attivare uno scambio. Fa presente poi che il Piano Faunistico Venatorio ricomprende
effettivamente anche queste aree, anche se la questione non è del tutto chiara, ma si tratta di un piano che va a
regolare solo l’attività di caccia. La riduzione di volumetria concordata va distribuita tra le due proprietà, ma i contatti
sono statti stabiliti solo con una di esse, che però si è fatta carico di contattare la seconda per verificarne la
disponibilità a ridurre A tutt’oggi quindi tale disponibilità non è ancora completa, anche se si può ragionevolmente
ritenere che non vi dovrebbero essere contrarietà. Chiede pertanto alla Commissione di rinviare l’approvazione delle
due deliberazioni a settembre, acquisendo nel frattempo tutta la documentazione relativa alle verifiche in corso. 

CENTENARO: dispone quindi per il rinvio dei punti 1) e 2) ad altra riunione. 

Alle ore 11.50 la riunione ha termine.
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